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HPOTOKOJI ]
COTJIACOBAHUSI HAYAJTbHOM (MAKCUMAJIbHO#) LIEHBI
JOTOBOPA

HauMeHOBaHye 3aKyIKH, BU U IPESAMET 3aKyIIKH (JI0Ta):

OTKDBITEI KOHKYpPC HA IOpPaBO 3aKMOYMTE JloroBop 06 OKa3aHWW YCIYT MO
IKCILTYATAIIMH ¥ TEXHUYECKOMY OOCIYXMBaHMIO ["apakKHOro KOMIUIeKca B O BhIIOJHEHUH
areHTcKUX (YHKIMHA B IENIX OKa3aHMsg VCIYT HAapKOBaHMS B TapajxHOM KOMIUIEKCE IO
agpecy: I. MockBa, C3AO, MutnHCKas Y., A. 15.

HauansHas (MakcHMaipHas) IleHa JOTOBOPa [0 JAHHOMY JIOTY COCTABIISET:

1300 206,60 (oqvH MEJUTMOH TPHCTa THICSY NBECTH LIecTh ) py6neit 60 xom. B TOM
qucie HAC 18%.

Hauanphas (MakcuManbHas) LeHA JOTOBOpa BKIIFOYAET B ce0A pacxoisl IO
OpraHM3allii X OCYIIECTBICHMIO KOHTPONBHO-IIPOITYCKHOIO DPEeXHMa, TEeXHUYECKOMY
O0CITy)KHBaHUIO 3[aHWi, WEKEHEPHbIX CHCTEM M ODOpYNOBaHUSA, TEKYIIHH PEMOHT,
BKITOYAs 3aKYIKy HEOOXONWUMEBIX PacXOJHBIX MAaTEpHaJOB, CAHHTAPHOMY COJEDPKAHHUIO
TeppUTOpHH OGBEKTa TapaXHOrO Ha3HAUeHWs W TIPUIIETAIOINEH TEPPUTOPHH, BBIBO3
Mycopa, pacxoibl Ha HaJOLH, HMHEIE 00j3aTelbHBIC IUIATEXH, HAKJIaJHBIE DACXOMEL,
TP2HCIOPTHHIE PACXOHBl, DPACXONBI IO OIUIaTe SIeKTPo-, TEINO-, BONOCHAOKeHWs
(monp3oBaHMEe  KOMMYHAIBHBIMH  YCIyraMHu), areHTCKOE€  BO3HATPaKICHHE 32
TpeROCTaBIeHNe YCIYT IIapKOBaHUs.

IMpunosxenue: 1. Pacuer HavanpHO# (MaKCHMAIbHO) IIEHE! JOTOBOPA.
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IxonomMuyeckoe 0GOCHOBAHHE
HAaYaIBHOH (MaKxcMMaabHoH) HeHb] 3KCIIyaTAIHM OHOI0 MAIIHHO-MECTa No
JIoroBopy OKa3aHUs YCIXYT MO0 YKCIIYATAMHE B TEXHHYECKOMY 06C/1yKRHBAHHIO
rapaskHOre KOMILIEKCa H BBINOJHeHHs areHTCKAX QYHKIMI B nesiX 0Ka3aHMs yeayr
NapKOBAHUS B rapaxkHoOM KoMILIeKce [0 aapecy:
r. Mocksa, C3A0, MutuHcKas ya., 1.15.

Jns pacuera HadanbHON (MakcHMaNnbHON) LEHBI SKCIUTyaTalMH OMHOTO MalllHHO-
Mmecra 1o JIorosopy OKasaHHS YCIYT [0 SKCIUIyaTallid M TeXHHYECKOMY OOCIyXHBaHHIO
FapayKHOTO KOMILIEKCAa H BHIIONHEHHE AareHTCKMX (YHKHHH II0 OKa3aHHIO YCHyr
MAapKOBAHUS HCIIOJIL3YIOTCS CHENYIOMINE (PAaKTOPBI:

1. CrouMocTh 3aTpaT Ha 3KCIUIyaTalHIO H TeXHHYecKoe OOCIyXMBaHHE OJHOro
MaIIMHO-MECTa B rapaKHOM KOMIIIEKCE.

3uagenne — J = 2 564,00 py6.

JlanHOe 3HaueHHe PACCUYUTHIBAETCHA Kak obnue pacxonp! Ha obbexre ¢ HIC 6Ge3
y4yeTa KOMMYHANBHBIX IUIaTexeil. 3aTpaTel ONpenendioTcss Ha OCHOBE aHaiu3a
eXEMECIUHbIX 3aTpar Ha 9KCIUIyaTalHio W TeXHUYecKoe 00CiyKHBaHHE OHHOTO MaLIHHO-
MeCTa B OJOGHEIX TapaXKHBIX KOMIUIEKCaX.

2. CTouMOoCTh 3aTpaT 3a NOJIb30BaHHEe KOMMYHAIbHBIMH YCIIYTaMH.

3uagenue — K = 629,00 py6.

JlaHHOoe 3HAYeHME ONpeNesercss Kak CymMMa 3atpar Mo cHaGXeHHIO
KOMMYHAIEHBIMH ~ pecypcamMu  o0beKTa B COOTBETCTBHH ¢ Tapubuxanuei
pecypcocHabXaloImuX OpraHusanuil. 3aTpaThl ONpefeAIOTCA HAa OCHOBE aHajM3a
eKEeMECSYHBIX 3aTpaT 10 cHaOXeHWIO KOMMYHAlbHEIMH pecypcaMu | ManmpHO-MecTa B
1oa0GHBIX rapaKHEIX KOMILIEKCaX.

3. llena mapkoBaHHS OFHOTO MalllHHO-MECTa.

3navenwve - I{I = 5 000,00 py6.

JlaHHOe 3HaueHHE pacCYMTHIBACTCS KaK CyMMa OOMIMX OKCIUTyaTalHOHHBIX
PacxozioB Ha 0ObEKTe, KOMMYHAIBHBIX IUIaTeXeH, areHTCKOI0 BOSHAIPOKICHHS W OGINIX
sarpar oo I'YIT «JIC».

4. CToMMOCTH areHTCKOrO BO3HArpaXKIeHHs cocrabiser 5% ot 3arpar [YII
«JIl'C», a MMeHHO: 3HaYeHHEe ILIEHBl NapKOBaHHA OAHOrO MAalIHHO-MECTa 33 BEIYETOM
CTOMMOCTH 3arpaT Ha O9KCIUIyaTaHMIO M TeXHMYeckoe oOCIy)XHMBaHHE OFHOr0 MallHHO-
MECTA U 3aTpar 3a NONb30BaHNe KOMMYHANEHEIMHE YCIYTaMH.

3nayenue — B

@®opmMyna areHTCKOTO BO3HATPAKASHHUS:

B=(I-2-K)*0,05

B = (5 000,00 — 2 564,00 — 629,00) * 0,05 = 90,35 py6©.

5. O6uume 3arparsl mo I'VII «AT'C» ¢ Hopmoif npubsuma. JlanHoe 3HAYeHHE
paccuuThiBaeTcs Kak cymma obmux 3atpar I'VII «II'C» ¢ HopmMoit npubsim.

3nauenune — 03

®opmyna pacuera obmux 3atpat mo I'YII «'Cx»:

03=1II-2-K-B

03 =5 000,00 - 2 564,00 — 629,00 — 90,35 = 1 716,65 py0.

6. KomuyecTBO MAalIMHO-MECT B TdpaKHOM  KOMIUIEKCE, IIEepPellaHHbIX B
x03siicTBEHHOE BeJleHHe, JHadyeHue — M = 33,
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7. Obillee KONMAYECTBO TIONMHBIX M HETOJHBIX KaleHAapHBIX MECALEB B MPEAENax
cpoka geffcTBus HacTodAmero Jlorosopa.

3Havyenue - (T+N/3o) , Tne N — KonM4uecTBO MHEH B HEMOJHOM KalleHAapHOM
Mecsitte. JlaHHOE 3HAYEHUE PACCUHTRIBAETCA OT JaThl noamucanus Jloroeopa no 31 nexabps
2013 roxa.

T=12

8. HawanoHas (MmakcuManbHasd) IeHa OSKCIUIyaTallud OLHOIO MAIIMHO-MECTa
ONpesiesieTcs KAK CyMMa 3aTpaT Ha OKCILIyaTallMio, TeXHH4Yeckoe oOCIyXHMBaHHE,
TI0JIE30BaHKE KOMMYHAIIEHBIMH YCIYTaMU U ar€HTCKOE BO3HATPaXACHHME.

3nauenne — C.

QopMyna pacueTa HadanbHOH (MaKCHMaNbHOM LEHHI JKCIUIyaTalldd) OJHOTO
MaIlIHO-MecTa:

C=3+K+B

C =2 564,00 + 629,00 + 90,35 = 3 283,35 py6.

9. Pacuer HauanbHOU (MakcUMalpHOM) IeHsl JloroBopa OKa3aHHs YCIyr IIO
SKCIUIyaTalldd U TEXHHYECKOMY OOCIYXHMBAHHIO TapaXHOTO KOMIIIEKCZ M BHIIOJIHEHYE
areHTCKUX (QYHKUHM [0 OKa3aHWIO YCIyr NApKOBaHMA BCEro rapakKHOTO KOMIUIEKCA Ha
HepHOJ AEHCTBHS [OTOBOPA UCIIONB3YETCS CleayIomas GopMyIa:

MIOA=C*M*T

MIUT = 3 283,35 * 33 * 12 = 1 300 206,60 py6.




